

DOBROGEA JUNEA

ABONAMENTUL: Pe un an... Leu 120... jumătate an... 70...

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ - INDEPENDENTĂ, ZILNICĂ

Director: CONST. N. SARRY

DOBROGEA A DOBROGENILOR

Improprietărea

Se lucrează cu multă sârguință la această mare operă de interes național, pentru că pământul săteanului muncit cu brațele și palmele...

infamiei, nedându-i pământ, când însuși consăteni lui îl ascund într-o umbră caracteristică numai firei indulgente și iertătoare a românului...

Iarași locurile de casă

După o înțelegere prealabilă, ieri dimineață o delegațiune compusă din căpi-va membri ai Societății „Fii apărători ai patriei” din Constanța...

„DOBROGEA JUNEA”

Pentru pâine

Intrunirea Sindicatului general C. F. R., N. F. R., S. M. R., S. P. M., docuri, porturi și serv. hidraulic

Duminea la orele 10 dim., a avut loc precum am amuzat din vreme, întrunirea acestui sindicat general, în localul Cafenelei „Regina Maria” din Constanța.

După aceasta se semnează de asistența procesal-verbal prin care adunarea a admis în principiu o grevă de două ore ca o demonstrație...

Dela Liceu

În vederea deschiderii claselor divizionare, în localul evacuat de etudiu de Serviciul sanitar, pirațiii elevilor din acesta divizionare, sunt invitați să plătească taxa de frecvență pentru fi laș, cel mai târziu până la 20 Octombrie a. c.

OBORUL DE CEREALE

Table with 3 columns: Cereale, Cantitate (kg), Preț. Includes items like 1 cârje seacă, 55 » porumb, etc.

Situația economică în Bulgaria

Bugetul ordinar pe exercițiul 1920, a fost depășit de guvern, pe birourile Camerei. Acesta este primul buget dela declararea războiului bulgărean...

Serviciul telegrafic al „DOBROGEI JUNE”

Revoluția în Rusia sovietizată. Oficiul bolșevic „Ivestia” scrie că în guvernământul Tomsk, țărani sau răsculat în masă contra autorităților comuniste.

Convenția economică între România și Austria

Convenția, care expiră la 3 August 1921 mai prevede ca firma „Eislerdson” va repara 500 locomotive de ale noastre.

O mare invențiune a lui Edison

Din New-York se anunță că Thomas Edison, marele inventator a inventat un aparat prin care se poate comunica cu planetele.

Sindicatul general și Sindicatul roșu

Atârnă că din rândurile manifestului e-mis de comisiunea generală a sindicatelor roșii, prin care se arată că greva generală pregătită de aceasta...

CRONICA

Din oraș

Contrabande. Tribunalul Constanța judecând opoziția parchetului la ordonanța de punere în libertate a Căpităniului secund P. Munteanu...

Furturi

Tinașo Rogu de Iol din București, venind în localitate și trăgând la botelul Elita a lăsat în păstrare aici mai multe colete.

Dispariție

Locuitorul Ismail Momboc din balavardul Independenței No. 32 a reclamat prefecturii poliției că i-a dispărut fetița sa Zechira în vârstă de 4 ani.

Razie

De către agenții prefecturii poliției făcându-se astăzi noaptea o razie în oraș, au fost arestați 11 indivizi suspecti, fără acte de identitate, vagabondând pe străzi.

Din Județ

Medolzia. Parchetul Constanța cercetează pe submormarul Paul al Medolzia, învințit că a bătut și dezarmat pe un jandarm, în timp ce acesta urmărea pe niște țigani hozi.

Procesul Ministerului de Domenii cu Soc „Delta Dunării”

Luni 11 Octombrie s'a judecat, la tribunalul Tulcea, procesul intentat de Stat societății pescărilor „Delta Dunării”, pentru anularea contractului prin care statul dă permis acestei societăți, pe timp de 20 ani.

RETEVEIE

În numărul următor al „Refacerii buzonierelor” — organul periodic guvernamental la Constanța — în articolul de fapt d. Drașcu Protopopescu părăsind țara în corpul zărilor fostul Don Vagmestu Florescu lașar de namă...

Drumul de fier

Dir. Gen C. F. R. a dat ordin de a preg. ca de acum înainte stațiunile de plecare să nu mai vândă bilete, în trenurile de călători, decât pentru 70% din numărul total al locurilor, restul de locuri rămânând la dispozițiunea stațiilor intermediare.

RETEVEIE

Dir. Gen C. F. R. a dat ordin de a preg. ca de acum înainte stațiunile de plecare să nu mai vândă bilete, în trenurile de călători, decât pentru 70% din numărul total al locurilor, restul de locuri rămânând la dispozițiunea stațiilor intermediare.

RETEVEIE

Se studiază serios, desfășurarea acțiunilor inspecțiuni, urmărind ca să se măsoare numărul dreptunghiurilor regionale existente.

Ce se petrece la Tulcea

În urma scandalului public la care s'au dat averescanii lui Gen d-I D. Hantiescu, senator guvernamental, își depune mandatul, reîntârnă în magistratură și părăsește pentru totdeauna orașul Tulcea.

Față de destrăbălarea administrativă din Tulcea, față de complicitățile de organizație a partidului popular în procesul în urma lătrărilor jertve de lași și membrii marcanți ai acestei organizații...

BURSA CONSTANȚA

Buletinul oficial de operațiuni dela 16 Oct. 1920

Table with columns: Vânzător, Cumpărător, Felul mărfii, Vaș, % agr., Prețarea. Lists various agricultural products and their market prices.

Fixarea prețurilor de expropriere

Miercurea trecută Comisiunea centrală județeană care funcționează pe lângă Curtea de apel din Constanța a început lucrările ei pentru fixarea prețurilor de expropriere.

Procese de Despăgubiri

În ziua de 19 Octombrie a. c. la Judecătoria Ocolului Urban Constanța se vor judeca următoarele procese:

CRONICA JUDICIARA

Fixarea prețurilor de expropriere

Miercurea trecută Comisiunea centrală județeană care funcționează pe lângă Curtea de apel din Constanța a început lucrările ei pentru fixarea prețurilor de expropriere.

Informațiuni

Un vapor de aer, cu plecat la Paris un mare număr de studenți români, printre care și d. David Ziner din Constanța.

Un Tainful în Japonia ravagiază Tokio și Iokohama

Tokio. — Cum era de așteptat tainfulul a atins Iokto și Iokohama. Au fost cauzate pagube considerabile, multe case sunt dărâmate și tinuturile joase sunt inundate.

D. Venizelos incununat

D. Elefterios Venizelos, prim ministrul, și furtorul Greciei mari, a fost sărbătorit într-un mod cu totul neobișnuit și emoționant, de către populația din Atena.

POSTA REDACTIEI

Correspondența anonimă, Mangalia. De articole nesemnate nu putem ține seamă. Chiar dacă ar fi vorba de articole interesante, să rămână în posesia autorului, fapt de redacție însoțit, trezindu-se și viața personală a acestora.

Casa de împrumut pe gaj

Având în vedere înscrierile pentru export făcute până în prezent la Casa de Împrumut a Agricultorilor din Jud. Constanța, Comitetul Casei, de acord cu Comisiunea Agricultorilor, a decis dublarea cotei de export și anume:

Parfumerie fină LA VOALETA Ultima oră GREVA

Se știe că partidul socialist a dat guvernului un ultimatum până la 20 Oct. a. c. urmând că dacă guvernul nu ia anumite măsuri de ordine pur politice, sancțiunea acestei întărziiri să fie greva generală a tuturor funcționarilor și muncitorilor socialiști.

Știu cei care nu s'au înscris până în prezent la export se pot înscrie până la 15 Noiembrie 1920.

10 Piața Independenței 10 LA VOALETA

De vânzare sau de închiriat 10 h. a teren d. cultură în apropierea Anadolului.

Căut doi lucrători timpolari, plătiți bine. Adresa la maestrul Ohiriac, în Str. Costache Negri No. 24

Soră de caritate liberă dorește ocupațiune. Adresa: Sabinelor 10.

o Galanterie și Mercerie o LA VOALETA

CROITORIE de DAME No. 4 — Strada Rahovei — No. 4

Mare atelier modern — Specialitate în talonari, rochi de mână, białuri, etc.

Apostol Odiseea Theohari Biron Electro-Proector

Z. WEINSTOCK : ȘEPCI ȘI PALARII FINE : Strada Carol — Prețurile cele mai moderate —

LA CAMELIA G. N. RABINOVICI

Regina Maria R. Capățână & C. Grigorescu 42-44, Strada Octavian, 42-44

Bomberonia Palatului București, Calea Victoriei No. 33

G. N. RABINOVICI LA CAMELIA

SIMPLONUL — Vamatri și Expediții — AGENTURĂ, COMISION IMPORT, EXPORT

L. LAZAROVICI & Co. Palarii de Fetru și catifea LA VOALETA

C.N.S.

PANAIT P. ARVANITIS — Manufactură en gros și en detail — Strada Carol, 56

H. BENOM, PINCU I. PINCOVICI și FRAȚII Comerțul de Piele, Lânuri și Cereale

CENTRALA: București, Strada Smârdan 12 ȘUCURSALA: Constanța, Piața Independenței 15 AGENȚIA: Bazargic, Strada Principesa Ileana 16

La „PIRULA“ Aurel Vulpe Avocat Constanța Str. Lascăr Catargiu 14

Varieteul „Britania“ În fiecare săptămână Dansuri și cântece naționale și străine — Numere alese — Bulet asortat. — Bături excelente. Camere separate.

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Centrala str. Carol No. 46 Suc. str. Ștefan cel Mare No. 56 „La Ciopotul“

KALUST ANTON — Constanța. Strada General Manu, No. 22 — Vechiul și cunoscutul magazin de manufactură și galanterie „en gros“, posedă Stămări, americ. Zofuri, Șifano, Madapolans, bumbaca și diferite articole de manufactură cu prețuri convenabile, produse ale fabricilor engleze, franceze, și americane.

La Magazinul Stavru R. Frangopol Au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânzeturile cu prețuri reduse: LUMÂNĂRI DE STEARINĂ Untdelemn Grăcesc, Masline, Oroz, Sardale, Cafea, Săpun Englezes pentru rufe, Săpun Rusesc pentru rufe, Ultramarine, Cozi mandarine, Hartie de ambalat

Frânghieria SPIRO I. MACRI, Constanța No. 37. — Șoseaua Cerealelor. — No. 33 fabrică orice fel de frânghii, calitate superioară, DIN CANEPA CURATA. Comenzi se pot adresa direct la fabrică (Șoseaua Cerealelor No. 37) sau la biarou, Piața Independenței No. 23.

SA REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOZIT DE COLONIALE, mărunchișuri sticlărie articole de fierărie, librărie și papetrie EN GROS FRATII VASILIU CONSTANȚA

CEL MAI VAST și mai bine asortat magazin in această branșă Prețuri fără concurență. Prețuri-curent se trimit la cerere.

G. N. RABINOVICI „LA CAMELIA“ No. 21 — Piața Independenței — No. 24

S'a primit un mare asortiment de Mităsiuri, catifele, plăliri, furacituri de modă, galanterie, mercerie, parfumerii, etc. etc. Se primesc comenzi pentru reparații de plăliri de damă.

Dimitrie Balăneșcu Succesor Gheorghe Tattu Magazin de fierărie, Vopselărie, tablă neagră, tablă zincată, broșuri, cuie, lacăte, balamale, valvolina, ciment și orice articol în branșa fierăriei se găsește cu prețuri foarte convenabile.

Strada Carol No. 93, Constanța